

郭晶晶霍启刚 婚宴“从简”

3天吃住花费300万元

往南沙大酒店为他的婚礼做准备,并亲自试吃和挑选婚宴菜式。这次婚礼的菜式全部是特别制作,菜单由霍启刚一手敲定,其中更不乏鲍鱼等名贵菜式。而南沙大酒店中式婚宴最贵的菜单每席可达8088元,还需另收15%的服务费。

谈到婚宴菜单,酒店工作人员表示,菜式对比8088元的宴席基本不会有大的变动,只是从选材、做法上有所改动,而且当天客人的菜品不以“席”计算,而是以“位”计算。8088元的菜单,可谓传统味儿十足,只是鲍鱼、辽参等还需另写菜单,提前预订。

此前就有消息传出“晶刚婚礼”要从简,不办“世纪婚礼”。记者就此算了一笔账,如果按照每席喜宴8088元起,在宴会厅一开就是50席,连摆3天,加上服务费、酒水,至少花费150万元;而在住方面,记者已得知住房全部被预订,虽然客房分豪华、商务、行政、套房等多个档次,但在网络上均有价可循,豪华型房间每晚大概850元,商务型大概900元,行政房大概1100元,天后宫套房到总统套房,从1400元到3万元,按照酒店320间房连住3晚来算,至少也得花费150万元。这样前后相加,虽然在南沙的婚宴花费高达300万元,但平均每天仅百万,对于霍家这样的豪门而言,的确算节俭。

(据《扬子晚报》)



随着本月“晶刚”婚宴日期的临近,其婚宴举行地南沙大酒店也成为外界关注的焦点。此前就有消息传出“晶刚婚礼”要从简,不办“世纪婚礼”。但经过计算后,吃席以及住宿一共下来,花费巨大。

南沙大酒店是霍英东旗下产业的一部分。酒店毗邻南沙客运港,景色优美,是霍家人在广州的度假首选。而马上就要成为豪门媳妇的郭晶晶,也是这家酒店的常客。据悉,郭晶晶、霍启刚当晚入住的总统套房房间面积至少有160平方米,平常的价钱为每晚23800元,另外还得加收15%的服务费。

据酒店工作人员介绍,霍启刚最近已多次前

郭晶晶霍启刚八年爱情路 幸福不怕流逝



2004年

霍启刚看中郭晶晶是自2004年8月奥运开始,霍启刚在雅典看过郭晶晶的风采后一见倾心,当时霍启刚就大赞郭晶晶样子漂亮皮肤又好。2004年9月初,奥运金牌选手访港表演,霍启刚正式开始对郭晶晶发起追求。



2004年11月15日,有记者看到霍启刚和郭晶晶在香港的浅水湾公然牵手漫步沙滩,两人还共饮一个椰子。亲昵谈心的照片流出后,恋情正式曝光。



2005年

2005年1月14日,郭晶晶与霍启刚出现在尖沙咀HairCulture发型屋,他由下午三时至傍晚六时,均坐在VIP房内未离开,全程照顾女友。离开时,霍启刚随即拉住女友,十指紧扣,十分甜蜜。



2008年

2008年8月17日,郭晶晶在北京奥运会女子3米跳板决赛中获金牌。当晚为郭晶晶颁奖的正是香港奥委会会长霍震霆。可以说,此次颁奖提前上演了一次“媳妇”见未来“公公”的精彩画面。

大婚喜帖



霍启刚与“跳水公主”郭晶晶的这份喜帖以旅行笔记簿形式制造,内里印有两人甜蜜照片、共花22页制成的喜帖,史无前例的重量级。

甜蜜婚纱照



郭晶晶和霍启刚两人远赴英伦名店挑选婚纱首饰。包括钻戒、婚纱、水晶鞋在内的全套装备高达数百万元人民币。郭晶晶在Pronovias量身定做的婚纱是属于华伦天奴设计的梦幻系列,款式以高贵大方著称,价钱约为港币22万。

婚礼总动员



日前郭晶晶和霍启刚两人远赴英伦名店挑选婚纱首饰。包括钻戒、婚纱、水晶鞋在内的全套装备高达数百万元人民币。

1 钻戒

三克拉价值140万元

前段时间,郭晶晶在英国名店LucieCampbell选购三克拉钻戒,售价英镑11万(约港币140万元)。

LucieCampbell珠宝店有50年历史,出品的古典钻戒在行内久负盛名,其三角形刻面的梨形钻石切割技术,更是独步世界。

2 水晶鞋

选择了著名时装店GINA的Annis水晶高跟鞋,骆驼皮外镶上Swarovski水晶。

3 婚纱

名师定制麦当娜专用

Pronovias是欧洲著名服装品牌,捧场客包括英女王、麦当娜、安吉丽娜朱莉等。

郭晶晶在Pronovias量身定做的婚纱是属于华伦天奴设计的梦幻系列,款式以高贵大方著称,价钱约为港币22万元。

郭晶晶选择的五寸半水晶高跟鞋是以骆驼皮做成,外表镶上施华洛世奇水晶,足见价格不菲。

4 公寓

价值2000万港币豪宅

霍启刚与郭晶晶住在霍家位于伦敦市中心St.James区,一个三楼连天台复式公寓,面积约为4000多平方英尺,市值约2000万港币。楼下名店林立,相当方便。(综合)